
Leistungen:

Inklusivleistungen:

- Transfer bis/ab Flughafen

- Reisebegleitung ab/bis Flughafen

- Flug von Memmingen nach Teneriffa und zurück

inkl. aller Steuern und Gebühren

- 20 kg Freigepäck

- Transfer Flughafen - Hotel - Flughafen

- Transfer Fährhafen - Hotel - Fährhafen lt.

Ausschreibung

- Fährüberfahrten lt. Ausschreibung

- 8 x Übernachtung/Halbpension

Weitere Eintritte nicht im Preis enthalten

Zusätzlich buchbar:

- Nationpark Garajonay und Landesinnere EUR 72,–

pro Person

- Süden und Mitte der Insel EUR 82,– pro Person

- Norden der Insel EUR 82,– pro Person

- La Orotava und Teide EUR 72,– pro Person

- La Laguna – Punta Hidalgo – Tacoronte inkl. Tapas

und Landwein EUR 86,– pro Person

- Ausflugspaket (5 Ausflüge) EUR 355,- pro Person

Für diese Reise gilt Stornostaffel C

Veranstalter: P.I.T.-Touristik GmbH & Co. KG,

Ehingen

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Süden und Mitte der Insel p.P. 82 €

Norden der Insel p.P. 82 €

Nationalpark Garajonay und

Landesinnere p.P.

72 €

La Orotava und Teide p.P. 72 €

La Laguna - Punta Hidalgo - Tacoronte

inkl. Tapas & Wein p.P.

86 €

Ausflugspaket (5 Ausflüge) p.P. 355 €

Termine & Preise:

12.11.2024 - 20.11.2024 - Inselhüpfen auf den Kanaren

3 bis 4 Sterne Hotels, Doppelzimmer

mit DU/WC, HP p.P.

1569 €

3 bis 4 Sterne Hotels, Einzelzimmer mit

DU/WC, HP

1769 €

Inselhüpfen auf den Kanaren - 9 Tage

Teneriffa, La Gomera und La Palma

Toller Reisezeitraum

Alle Fährüberfahrten inkl.

Viele Ausflugsmöglichkeiten

Palmen wanken im Wind, die Wellen des blauen Atlantiks rauschen an den Strand: Die Kanarischen

Inseln vor der Westküste Afrikas sind immer eine Reise wert. Drei der einzigartigen Inseln werden Sie

auf dieser Reise besuchen. Freuen Sie sich auf ein Inselhüpfen der besonderen Art! 

TAG 1 | ANREISE

Transfer zum Flughafen Memmingen. Dort erwartet Sie bereits unsere P.I.T.-Reisebegleitung. Flug nach Teneriffa.

Fahrt vom Flughafen zum Fährhafen. Weiterfahrt mit dem Fährschiff nach La Gomera. Am Hafen von La Gomera

erwartet Sie bereits der Transfer, welcher Sie in Ihr Hotel für die nächsten zwei Nächte bringt.

TAG 2 | NATIONPARK UND LANDESINNERE

Heute haben Sie die Möglichkeit an unserem Ausflug (Aufpreis) teilzunehmen. Der Eingang zum Nationalpark wird

von den sogenannten fünf "Felsenwächtern“ bewacht. Im Nationalpark angekommen, besuchen Sie den

Aussichtpunkt Los Roques. Weiter geht es nach Vallehermoso und zum Besucherzentrum Juego de Bolas. Das Ende

des Ausflugs läutet der Aussichtspunkt Abrante ein. Vom Ende des Aussichtspunkts führt eine sieben Meter lange

verglaste Plattform über die rote Steilwand hinaus. Werden Sie sich trauen?

TAG 3 | HOLA, LA PALMA

Nach dem Frühstück bringt Sie der Transfer zum Hafen La Gomera. Dort besteigen Sie das Fährschiff, welches Sie

nach La Palma bringt. Am Hafen angekommen, erwartet Sie bereits Ihr Transferfahrer, um Sie in Ihr Hotel für die

nächsten drei Nächte zu bringen.

TAG 4 | SÜDEN & MITTE DER INSEL

Kommen Sie mit uns auf einen Ausflug in den Süden und die Mitte der Insel (Aufpreis). Fahrt zum Vulkan San

Antonio, wo Sie das Besucherzentrum besuchen werden. Weiterfahrt zu den Salzminen Fuencaliente und der Plaza

de Tajuya, einem Platz, der nach dem jüngsten Vulkanausbruch auf der Cumbre Vieja zu einem improvisierten und

privilegierten Aussichtspunkt wurde. Fahrt zum beeindruckenden Aussichtspunkt El Time auf 594 m Höhe, von dem

man einen unvergleichlichen Panoramablick auf das außergewöhnliche Aridane-Tal und den Nationalpark Caldera

de Taburiente hat. Sie besuchen noch einen weiteren Aussichtspunkt - La Cumbrecita. Auch dort werden Sie einen

wunderschönen Blick auf die Insel haben. Bevor der Ausflug endet, werden Sie noch in einer Zigarrenfabrik in San

Pedro erwartet. Sie können bestaunen, wie die handgemachten Zigarren hergestellt werden.

TAG 5 | NORDEN DER INSEL

Erkunden Sie mit uns den Norden von La Palma (Aufpreis). Zunächst besuchen Sie Santa Cruz de La Palma.

Weiterfahrt zum Naturpark Bosque de los Tilos, welcher einen der wichtigsten Lorbeerwälder der Kanarischen

Inseln beherbergt. Dieses einzigartige Ökosystem war das erste Biosphärenreservat der Insel. Von hier aus nähern

Sie sich den natürlichen Pools von Charco Azul, die Sie mit der intensiven Farbe ihres Wassers überraschen werden!

Zum Abschluss besuchen Sie eine Rumbrennerei. Natürlich dürfen Sie diesen auch probieren.

TAG 6 | WEITER GEHT‘S NACH TENERIFFA

Nun erwartet Sie auch schon die letzte der drei Inseln - Teneriffa. Nach dem Frühstück werden Sie zum Hafen von La

Palma gebracht. Mit dem Fährschiff fahren Sie nach Teneriffa. Weiterfahrt mit dem Bus zum Hotel für die nächsten

drei Nächte.

TAG 7 | LA OROTAVA - NATIONALPARK TEIDE

Nach dem Frühstück haben Sie die Möglichkeit an unserem Ausflug (Aufpreis) teilzunehmen. Auffahrt zum



Nationalpark Teide über den Gebirgszug der Insel bis Sie den Aussichtspunkt Ortuno erreichen. Weiterfahrt zum

Aussichtspunkt La Cumbre (kurzer Fotostopp), der Ihnen einen wunderbaren Blick auf die Berge des Orotava Tals

bietet. Anschließend durchqueren Sie den beeindruckenden Nationalpark Canadas del Teide, bis zur Felsformation

Roques de Garcia. Rückfahrt über Aguamansa zum Orotava Tal mit herrlichen Ausblicken und kurzem Aufenthalt in

der pittoresken Altstadt La Orotava.

TAG 8 | LA LAGUNA-PUNTA HIDALGO-TACORONTE

Verbringen Sie den Tag im Hotel oder nehmen Sie an unserem Ausflug (Aufpreis) teil. Diese Tour führt Sie zunächst

nach La Laguna, eines der kulturreichsten Städtchen der Insel. Während Ihres Stadtrundgangs besuchen Sie eine

typische Markthalle, in der Sie das einmalige Flair des regen Handelns erleben und die ungewöhnlichsten

kanarischen Produkte bestaunen können. Weiterfahrt durch den märchenhaften Mercedeswald nach Bajamar und

Punta del Hidalgo. Wunderschöne Ausblicke auf die Nordküste der Insel erwarten Sie. Auf Ihrem Weg in Richtung

Tacoronte kreuzen Sie traumhafte Täler mit Bananenplantagen und passieren zahlreiche Weinberge. Sie halten an

einer Bodega, wo Sie mit Tapas und Landwein verköstigt werden. Rückfahrt entlang der Küstenstraße mit

atemberaubenden Aussichten zum Hotel.

TAG 9 | ADIÓS, KANARISCHE INSELN

Fahrt an den Flughafen Teneriffa. Rückflug nach Memmingen und Rücktransfer in die Zustiegsorte.

Ausflugsangebot: 

Bitte buchen Sie die Ausflüge vor Reisebeginn, da wir diese nur exklusiv für Sie durchführen können, wenn sich

genügend Teilnehmer anmelden. Alle angegebenen Ausflüge können auch als Paket gebucht werden.

Inselhüpfen auf den Kanaren

Bluesea Puerto Resort Hotel 

Auf Teneriffa sind Sie im 4-Sterne Hotel Bluesea Puerto Resort in Puerto de la Cruz untergebracht. In der direkten

Umgebung des Hotels finden Sie zahlreiche Geschäfte, Bars und Restaurants. Die Zimmer verfügen über Bad oder

DU/WC, Klimaanlage, Fernseher, kostenfreies WLAN und Föhn.

H10 Taburiente Playa Hotel 

Auf La Palma erwartet Sie das 4-Sterne Hotel H10 Taburiente Playa in Los Cancajos, welches direkt am Meer liegt.

Das Hotel verfügt über drei Außenpools und eine Terrasse mit atemberaubender Aussicht auf das Meer. Alle Zimmer

sind mit Bad oder DU/WC, Klimaanlage, Safe (gegen Gebühr), Fernseher und Telefon ausgestattet.

Torre del Conde Hotel 

Auf La Gomera sind Sie im 3-Sterne Hotel Torre del Conde im Herzen von San Sebastián untergebracht. Das Hotel ist

nur 500 m vom Hafen und 200 m vom Strand entfernt. Die Zimmer verfügen über Bad oder DU/WC, Klimaanlage,

Fernseher, Telefon, WLAN und Föhn.
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